



Продовження Додатку 2  
до Умов проведення державної  
грошової миттєвої лотереї «Карти в  
руки»  
(з першої по десятю серії)

Макет білета державної грошової миттєвої лотереї «Карти в руки»  
(з другої по десятю серії)  
(лицьова сторона)



**Примітка:** Фактичний розмір лотерейного білета може відрізнятися від розміру, наведеного у цьому макеті. Номер лотерейного білета позначений умовно.

**Продовження Додатку 2  
до Умов проведення державної  
грошової миттєвої лотереї «Карти в  
руки»  
(з першої по десятю серії)**

**Макет білета державної грошової миттєвої лотереї «Карти в руки»  
(з другої по десятю серії)  
(зворотна сторона)**

**Державна лотерея «Карти в руки» Серія 02**

**Зітріть захисний шар з ігрового поля білета. Якщо будь-яка з ВАШИХ КАРТ збіглася з будь-якою ВИГРАШНОЮ КАРТОЮ, ви отримуєте право на грошовий виграш, суму якого вказано безпосередньо під відповідною ВАШОЮ КАРТОЮ.**

Виграші розміром до 2 000 грн включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотерей ТОВ «М.С.Л.» (у разі наявності необхідної суми коштів). Детальну інформацію щодо оформлення виграшів у розмірі понад 2 000 грн ви можете дізнатися на сайті [www.msl.ua](http://www.msl.ua) та за телефоном гарячої лінії ТОВ «М.С.Л.».



**ГАРЯЧА ЛІНІЯ: 0 800 21 00 65  
(дзвінки по Україні безкоштовні).**

Виграші до 100 грн включно зазначаються на лотерейних білетах за вирахуванням податків та зборів. Виграші у державну лотерею оподатковуються відповідно до чинного законодавства України. Детальну інформацію про умови, строки та місце проведення державної лотереї «Карти в руки», у тому числі про порядок виплати виграшів, можна дізнатися на сайті [www.msl.ua](http://www.msl.ua) та за телефоном гарячої лінії ТОВ «М.С.Л.».



**MSL – ЗА ВІДПОВІДАЛЬНУ ГРУ!  
ГРАЙ З РОЗУМОМ!**



**Примітка:** Фактичний розмір лотерейного білета може відрізнятися від розміру, наведеного у цьому макеті. Унікальний 16-значний контрольний номер лотерейного білета позначений умовно. Макет зазначено на прикладі другої серії лотереї. Для інших серій лотереї (з третьої по десятю включно) на лотерейному білеті зазначатиметься відповідна серія лотереї, до якої належить білет.»